

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Публічне управління та адміністрування»
підготовки бакалаврів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти
зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Сучасні умови діяльності публічної сфери вимагають від працівників гнучкості та швидкості у прийнятті управлінських рішень, а також своєчасної реакції на зміни зовнішнього середовища. Спеціалісти у публічних інституціях та організаціях повинні володіти креативним та критичним мисленням, а також вміти брати на себе відповідальність за прийняті рішення. Дуже важливим є володіння інформаційними технологіями в умовах повсюдної діджиталізації. З метою реалізації співпраці у ланцюжку: влада – громадськість – бізнес, важливими для фахівців із публічного управління та адміністрування є навички публічних виступів та самопрезентації.

Структура розробленої освітньої програми «Публічне управління та адміністрування» є логічною та послідовною. Позитивною ознакою програми є достатня кількість освітніх компонент, які забезпечують здобуття «м'яких навичок». Обсяг та перелік обов'язкових дисциплін забезпечують реалізацію визначених програмних результатів навчання.

Навчальний план підготовки бакалаврів за освітньою програмою «Публічне управління та адміністрування» відповідає її завданням. Кадрове забезпечення освітньої програми у повній мірі відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Серед пропозицій, запропоновано включити в перелік за вибором студента курс, який стосується вивчення державної політики європейської інтеграції та безпеки.

Загалом освітня програма «Публічне управління та адміністрування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» може використовуватись у реалізації освітньої діяльності на кафедрі управління та бізнес-адміністрування Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.



Мицканюк В.М.